



美艳邦女郎

“邦德，詹姆斯·邦德”。没有哪个男人的自我介绍能像这句话一样被世界上的所有男人、女人、大人和小孩记住。男人记住它是因为自己也想像那个自信心爆棚的家伙一样，女人第一、工作第二，女人记住它是因为对面这个风度翩翩的家伙实在是太帅了。

I'm 邦德!

□晚报记者 梁晨
实习生 马珂 吕丹娜

主创为读者解析新版 007

007来了 之主创者说

导演：诠释一个全新邦德

马丁·坎贝尔曾经导演过《黄金眼》《佐罗的面具》等大片，这是他第二次执导 007 系列电影。他说自己对导演《007 大战皇家赌场》感到很激动，“这

是邦德作为高级间谍的第一次行动，他还有很多东西要学，最初他犯了错误并遭到 M 的严厉批评，但到了影片结尾的时候，他已逐步变成我们所熟知的那个 007。我们看到邦德爱上维斯帕，也看到他参加一些十分暴力的战斗，与以前的片子相比，这部影片更真实，在情

感上更动人”。

邦德和奇弗瑞在皇家赌场进行的赌局也与原著不同，书中两人赌的是铁道牌——百家乐的一种玩法，电影中两人玩的是德州扑克。这不仅符合近年世界扑克牌游戏的潮流，而且扑克牌赌局里面虚张声势的成分拍成电影更好看。



新“反派”：不是控制世界的狂人

丹麦首席男星马兹·米克尔森在片中扮演邦德的对手奇弗瑞，他特别高兴自己能够得到电影史上最坏的反派角色——邦德的对手。米克尔森表示自己没有看弗莱明的原著，不过，他深入阅读了剧本并与导演进行充分的交流，他觉得这次的“坏蛋”奇弗瑞并不是 007 系列电影的典型反派，他不是试图控制世界的狂人，而不过是个想攫取钱财的犯罪头子。

米克尔森这样理解角色：“和其他人一样，奇弗瑞活在现实世界，他想赚很多很多的钱，他聪明但从不吹嘘自己的成功。奇弗瑞眼睛上有一道伤疤，心跳加快的时候，那下面的血管就会跳动。这时候他就会用手指轻抚眼睛上方使自己放松下来，当然这种小动作他做得很自然，不然就不会在赌场上经常赢了，他把自己的缺陷变成了赌场上的优势。”

新“邦德”：不受伤就肯定没演好

新“邦德”英国小生丹尼尔·克雷格先后出演《古墓丽影》《慕尼黑》等好莱坞影片，在《007 大战皇家赌场》中同那些曾经扮演邦德的精英演员一样，

他终于穿上了 007 的燕尾服。克雷格对此却认为：“这部片子里邦德是个黑暗角色，这恰恰符合伊恩·弗莱明的原著。”

《007 大战皇家赌场》中的邦德与前 5 任都不一

样，不仅有硬汉魅力，还风趣幽默，而且不借助高科技武器进行真实格斗，克雷格表示：“我想动作戏尽可能都自己拍，如果你演邦德不受伤，那你肯定没演好。”

新“邦女郎”：不再穿着三点式打枪

法国演员艾娃·格林扮演美貌、神秘、充满诱惑的“邦女郎”维斯帕·琳德，她偷走了“万花丛中过”邦德的初恋。维斯帕的性格复杂，尖锐、敏感、聪明，有时也很脆弱，她和邦德的关系是整部影片的骨架。艾娃·格林说：“维斯帕不是

传统 007 系列中那些穿着三点式、拿着枪，既性感又危险的邦德女郎。维斯帕是伊恩·弗莱明 007 系列中的第一个女性形象，她对邦德的生活产生了巨大影响，是她塑造了邦德其后对待女性的态度。”

格林认为《007 大战

皇家赌场》剧情曲折浪漫，除了铁杆 007 迷之外，还可以吸引其他许多人走进影院。“这部影片不仅是动作片，同时也是爱情片，女性会被维斯帕打动，与其他 007 系列相比，观众还能够看到邦德的成长。”

007来了 之精彩段落

最有悬念的追逐 邦德在东非某国追踪一个小喽啰。他们在上百米的高楼间跳来跳去，连建筑工地高高竖立的铁架也成了比武场。“非超人”邦德的笨拙也展现得淋漓尽致，鲁莽的邦德为抓住这个小兵，不惜将保护的外国商务区炸得面目全非。

最有效的防恐怖 恐怖分子准备用来炸飞机的炸弹像钥匙扣，可以通过手机遥控爆炸时间，邦德却悄悄把“钥

匙扣”挂到恐怖分子腰上，等他按下键时惊恐地听到倒计时从自己身上传出。

最有温情的见面 邦德受命去皇家赌场赌博，在火车上第一次遇到财政部派来的会计“邦女郎”艾娃·格林，长相丑陋的邦德被“邦女郎”琳德挖苦一通后扬长而去。这也是整部影片的转折点，后面的剧情基本上不温不火，走上彻底的情感路线。

最有想象的死法 观



新“邦德”英国小生丹尼尔·克雷格

众可能认为影片在赌局后应该结束，不过，导演可能觉得戏没有做足，继续编造出冗长的段落。邦德在与琳

德陷入爱河后准备辞职，陡然发现赢来的 1 亿多美金被“邦女郎”取走，他又掉进恐怖分子布的陷阱。

007来了 之幕后花絮

邦德的晚礼服是意大利品牌 Brioni，邦女郎维斯帕的服装是阿曼尼、范思哲、芬兰奇的，比基尼泳装是 La Perla，瓦兰卡的蓝色泳装是范思哲的，奇弗瑞的晚装是布里奥尼的。

邦德最爱的“维斯帕马爹利”的配方——3 份 Gordon 琴酒，1 份伏特加，半份 Kina Lillet 开胃酒，加入冰块，照例还是摇匀，不要搅拌，再搁一片柠檬皮。

除了作为制片人和德州扑克牌顾问外，迈克尔·威尔森还在片中扮演腐败的蒙特格罗警察总监，他在每一部 007 电影中都会出现，有时是一只手，有时是声音，这已经成了 007 的传统。

邦德在追逐的炸弹专家莫拉卡极为灵活、敏捷，由“跑酷”又称自由跑的创始人塞巴斯蒂安·福肯扮演。

扑克赌家伍女士由周采芹出演，这是她第二次参演 007 系列电影，她是著名京剧演员周信芳的女儿，代表作品有《喜福会》《艺伎回忆录》等。

郑州晚报 新春家电团购特卖会活动公告

广大市民朋友：

郑州晚报第一卖场为隆重答谢郑州市广大读者长期以来的支持和厚爱，特在 2007 年春节到来之际，联合苏宁电器共同举办“郑州晚报新春家电团购专场特卖会”大型贺岁闭店销售活动。

本次参加特卖会活动的消费者一律凭票入场，无票则谢绝进场，所有入场参会的消费者，专享活动商场提供的所有特价商品及促销活动。

(入场门票，两个卖场共 4000 张，2 月 2 日下午 5 点前领票有效)

活动时间：2 月 2 日下午 18:00-22:00

活动地点：苏宁电器棉纺路店、花园路中环店

活动热线：4008-365-365 67655294

领票地点：郑州晚报卖场工作室、苏宁电器棉纺路店/中环店总台

乘车路线：76.79.218.83.23.30.211.49.37.34.50 路

乘车路线：29.42.K9.90.118.9.220.K62.21.62.72.63 路

